

# 畅跑官渡河畔 赏景智慧之乡

## 光山县成功举办我市乃至全省首个由县级单位主办的马拉松赛事



热闹的比赛现场 谢万柏 摄

信阳消息(记者 龚立堂 王博)11月10日,光山县首届马拉松赛在盛湾公园开跑,经过3个多小时的角逐,3个项目的冠、亚、季军脱颖而出。此次马拉松赛不仅在我市尚属首次,而且是全省第一个由县级单位举办的赛事。

“我运动、我健康,为打好三大攻坚战聚集力量。”以此为主题的马拉松赛,点燃了该县干部职工和广大群众积极参与的热情,全县共有115个代表队、2261名选手参与;赛程共分为21公里半程马拉松、10公里健康跑和5公里迷你跑3个项目。

记者看到,当天穿着不同颜色运动服的选手,分别集结在自己的队旗下。开赛倒计时结束后,该县主要领导在队前与运动员一起起

跑。在美丽的官渡河畔跑道上,运动员们用力量和激情弘扬“挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不放弃”的马拉松精神,用奔跑和速度展示智慧之乡光山的开放与活力、精神与信心。

马拉松是国际上非常普及的长跑比赛项目,对参赛者来说,每跑一步、每过一段都有不同的风景。此次的赛道正是如此——官渡河区域综合治理,是该县在全省“百城提质工程”中打响“第一枪”的原点,也是该县实施“拥河发展”的起点,围绕“路、桥、坝、点、园”重点实施48个基础建设项目。经过5年的努力,目前已完成5条道路、7座桥梁、3座公园和1号橡胶坝等项目的建设,其中滨河两岸一期工程道路达

22公里。运动员跑步其中,形成人与自然和谐的美丽画卷。今年86岁的刘锦春是一位粮食系统的退休职工,住在位于盛湾公园不到100米的杨竹园村民组。他说:“在家门口看这样的比赛,还是头一回哩。”

该县86万人,近年来坚持体育为人民服务、为社会主义现代化建设服务的宗旨,以增强人民体质为根本任务,实现群众体育、竞技体育、体育产业全面发展,先后荣获国家体育总局和省体育局表彰的“群众体育工作先进单位”称号,两次被国家体育总局评为“全民健身活动”先进单位,2009—2016年度连续8年被国家体育总局表彰为“全国群众体育工作”先进单位。

## 我市积极谋划建设明港-鸡公山高速公路

### 路线全长近100公里,途经出山店水库、南湾水库、鸡公山等旅游景点

信阳消息(卢登群 姜新福)11月8日~9日,省交通运输厅在我市召开《沿大别山高速公路明港至鸡公山段工程可行性研究报告》技术审查会。邀请交通运输部规划院、省公路学会、省交通职业技术学院、北京交科公路勘察设计院及省交通运输厅、省发改委、省旅游局等单位的领导和专家对路线方案进行审查,对设计理念、设计方案进一步优化提升。

为贯彻落实《关于保持基础设施领域补短板力度的指导意见》文件精神,改善大别山革命老区脱贫攻坚、振兴发展,打造好我省乃至全国第一条高速公路旅游风景道,“十三五”以来,我市积极谋划建设大别山高速公路明港至鸡公山段。项目起于平桥区王岗乡东南,北接在建的息邢高

速,路线向南途经平桥区、浉河区,在罗山县铁铺乡西与京港澳高速交叉,到达项目终点,路线全长约95.8公里。项目沿线途经出山店水库、南湾水库茶山、鸡公山等旅游景点,青山碧水茶文化形成了独特的旅游环境。

技术审查会上,交通运输部规划院介绍了明鸡高速交旅融合策划方案,省设计院汇报了明鸡高速项目可研报告。参加会议的浉河区、平桥区、鸡公山管委会、罗山县等相关单位代表发言。与会专家就相关问题进行质询。

经过实地考察、专家组研究讨论,原则通过了该项目工可方案,并提出了交旅融合的修改意见。下一步,设计单位根据专家组意见修改完善工可报告,待规划选址和土地预审完成后报省发改委核准立项。



近日,2018年平桥区教育系统篮球赛决赛精彩上演,经过激烈角逐,明港镇、平桥区一小和五里街道代表队夺得前三名。据了解,此次篮球赛共有26个代表队参赛,参赛人员达400人。图为决赛现场。 本报记者 李亚云 摄

## 加强监管 守护健康

### 市卫计委召开五届市委第五轮巡察工作反馈会议

信阳消息(记者 程云)9月3日至10月13日,市委第五巡察组对市卫计委疫苗等药品监管开展了为期40天的专项巡察,根据市委巡察工作领导小组安排,于11月9日召开五届市委第五轮巡察工作反馈会议。

会前,市委巡察办,市委第五巡察组与市卫计委班子成员召开了见面会,与市卫计委党组签订了巡察整改主体责任承诺书。

会上,巡查组移交了问题清单并反馈了巡察情况,对此次长春长生问题批次疫苗未流入我市工作进行了肯

定,又严肃指出了存在的突出问题。如:行业部门和基层单位对疫苗安全形势认识不深入、主动作为不够;部门与部门之间在疫苗等药品监管中沟通协调不力,合力不强;在疫苗等药品采购、使用、质量监管等环节问题较为突出;在药价管控上力度不够,缺乏有效手段和措施等问题。

市委巡察办主任张冬梅表示,市委开展疫苗和药品监管专项巡察,是对信阳800多万老百姓健康负责的一种强烈政治担当的表现。对于存在的突出问题:一是

提高政治站位,高度重视巡察整改工作。二是强化政治担当,不折不扣抓好全面整改。三是扛稳政治责任,确保巡察整改取得实效。自当天起20个工作日内,被巡察单位要形成巡察整改方案和台账。

市卫计委党组书记、主任王亚玲最后代表市卫计委党组表态:坚决拥护、接受市委第五巡察组对卫计委巡察工作反馈的意见和建议;完全接受巡察反馈的问题清单,并召开专题会认真研究制定整改措施,增强巡察整改落实的成果运用和转化。

## 声 明

●兹有平桥区平桥大道徐记炖菜馆税务登记证正本(证号:豫国税信平字41302219770715201603),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区华宇网络科技有限公司行政公章壹枚(编号:4115010070517)、财务专用章壹枚(编号:4115010070518)、发票专用章壹枚(编号:9141150039648301XB)、发票领购簿(纳税人识别号:9141150039648301XB)、增值税普通发票20份(发票代码:4100162320,发票号:29925515、29925516、29925526、29925532、29925533、16714061、16714067、16714068;发票代码:4100174320,发票号:19386426、19386427、19386432-19386440、19386441),因不慎丢失,特声明作废。